
 

 

CONFIGURACION WIFI 

1.- Verificar si el modelo del equipo es compatible con la app y/o 

cuenta con la función WIFI. Los modelos son los siguientes: 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.- Conectar el dispositivo móvil a la red WIFI del sitio (router) donde 

se encuentran los equipos. 

 

3.- Descargar aplicación EWPE SMART. 

 

 

 

4.- Ingresar, aceptar y registrarse con correo GMAIL (No otro, porque 

no llegan correos de confirmación). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

5.- Ingresar el código de verificación enviado a tu correo, una vez 

presionado en RECUPERAR te abrirá en automático la pestaña “YO”, 

deberás presionar la pestaña “HOGAR”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.- En la parte superior derecha encontraras un símbolo de “+”, dar 

clic, activar y autorizar todas las opciones mediante las cuales 

encontrar dispositivos cercanos, después elegir aire acondicionado 

mini split “AC” (Primer icono). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

7.- Con el equipo apagado (Durante todo el proceso de vinculación) 

activa el receptor de señal WIFI (solo dura 2 min activo), para esto 

debes presionar la tecla MODE + WIFI simultáneamente hasta 

escuchar un beep en la unidad, en la app seleccionar que completaste 

la operación y dar en “SIGUIENTE”. 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

8.- La aplicación entrara en modo búsqueda de dispositivos, deberás 

esperar hasta que muestre el código alfanumérico de identificación 

(único por unidad) el cual es el punto de acceso con el que vincularas. 

Clic en “CONECTAR”. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9.- Se abrirá nueva pantalla donde confirmaras la selección del WIFI 

del sitio (router) donde están los equipos, y te pedirá ingreses la 

contraseña de este mismo una vez ingresada dar clic en 

“SIGUIENTE”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.- Mostrara pantalla con 2 pasos, debes copiar contraseña, dar clic 

en “LO SE”, en la siguiente pantalla seleccionaras el punto de acceso 

alfanumérico e ingresaras la contraseña copiada.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

11.- Esperar unos minutos mientras hace conexión con el punto de 

acceso, después te pedirá que conectes nuevamente al WIFI del sitio 

(router).  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

12.- Después de realizar los pasos anteriores, mostrara que se 

encuentra conectado exitosamente, podrás asignar un nombre a la 

unidad vinculada y seleccionar a que tipo de zona corresponde (salón, 

cocina, etc.), una vez ajustado esto dar clic en “LISTO”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

13.- Regresará automáticamente a la pantalla principal “HOME” donde 

se podrá visualizar un icono con el nombre asignado de la unidad y el 

botón de encendido, haciendo clic puedes operar el equipo (solo 

ajuste de temperatura y encendido). 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

14.- Presiona el nombre asignado del equipo y te abrirá una pantalla 

completa donde puedes operar en su totalidad.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

NOTAS: 

• Estos pasos deben repetirse por cada unidad que se requiera 

vincular. 

• Para  que logre encontrar el dispositivo a vincular se debe estar 

cerca del equipo, no más de 2 metros. 

• En caso de que suceda alguna interrupción de el procedimiento 

por cualquier motivo, esperar 5 minutos para volver a iniciar. 

• Los modelos compatibles con esta función WIFI tienen en el 

noveno digito la letra “A”. 
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